
  

 

  DUBEN 2025 

 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Krásné svátky, krásný čas, Velikonoce tu máme zas. Ať se svátky vydaří a jaro nás potěší. 

Spoustu zdraví, štěstí dost, přejeme vám strašně moc.“  

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé, 

 

mým velikonočním přáním k Vám je srdečnost, radost a optimismus spojený s příchodem jara a 

obnovou života. Důležité je, aby veškerá přání obsahovala pozitivní myšlenky a důležitá jsou i 

přání obyčejného štěstí, zdraví a pohody. Také je důležité, aby přání bylo upřímné a vycházelo ze 

srdce.  

Tímto Vám, vážení a milí spoluobčané, přeji štěstí, zdraví, pohodu a radost, lásku a soudržnost. 

 

Krásné prožití velikonočních svátků, spoustu sluníčka…radost, smích a krásná malovaná vajíčka!  

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Duben má rád legraci, stále mění počasí! 

Chvíli svítí sluníčko, hned zas prší maličko. 

Dokonce padá sníh, tenhle duben má rád smích!" 

Josef Lada  

 

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  2                                                                             04/2025 

 

                                                       

 

Obec informuje 
 

 

USNESENÍ 

z 30. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 18.03.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

30/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Zdeněk Bartoň a Pavel Matúš 

30/2 

schvaluje program 30. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

30/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Lukáš Urbanovský a Lucie Křížková 

30/4 

bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 

30/5 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru  

30/6 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 195.000 Kč spolku Amatérský fotbalový 

klub AFC Veřovice, z.s., IČ: 60336315, na dopravné a cestovné, poplatky FAČR za organizaci soutěží, 

sportovní vybavení (fotbalové míče, sportovní nářadí, vybavení na tréninky a zápasy, dresy, potisk dresů, 

brankové sítě, sportovní pomůcky), pronájmy (zimní turnaje, tělocvičny, hřiště, sportovní haly, aj.), náklady 

na údržbu a provoz sportovního areálu (náklady na zabezpečení kabin, hygienické a čistící prostředky, 

hnojivo, energie, apod.) a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/7 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 100.000 Kč spolku Lyžařský klub Veřovice, 

z.s., IČ: 14614570, na úpravu prostoru před vstupem do lyžařské chaty (odvodnění, položení zatravňovací 

dlažby, úpravu příjezdové cesty k chatě), opravu a údržbu budov klubu (elektroinstalace, stěn v klubovně, 

aj.), úpravu sjezdovky a běžeckých tras a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/8 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 90.000 Kč spolku Orel jednota Veřovice, 

IČ: 65472233, na sportovní činnost (nákup sportovního materiálu a pomůcek, nájem tělocvičny, cestovné 

apod.), finanční odměny a věcné ceny pro závodníky běhu Veřovská desítka a technické zabezpečení, na 

pořízení kondenzačního kotle, opravu chodníku po kanalizaci, nátěr mantinelů hřiště a pergol, malování 

vnitřních prostor a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/9 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 15.000 Kč spolku Spolek dechová hudba 

Galička, IČ: 03591441, na opravu hudebních nástrojů, na nájem kulturního domu, nákup cartridge, papírů 

a laminovací fólie a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/10 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 82.000 Kč spolku Český svaz včelařů, z.s., 

základní organizace Veřovice, IČ: 48430528, na zakoupení nebo výrobu lavičkových setů a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/11 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 124.000 Kč spolku Základní organizace 

Českého zahrádkářského svazu Veřovice, IČ: 70239070, na dostavbu skladu zahradních výpěstků 

(zhotovení podlahy, střechy, oken, dveří a fasády), odborné akce pro členy a občany (včetně dopravy), 

hudební produkci při kácení máje, příspěvek na úhradu nájmu KD při akcích spolku a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 
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30/12 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 100.000 Kč spolku Myslivecký spolek 

Veřovice, IČ: 47658169, na myslivecká políčka (náklady na orbu, naftu, osivo, ochranné postřiky), výrobu 

mysliveckých zařízení, údržbu stávajících zařízení a chaty (řezivo, OSB desky, spojovací materiál, krytina), 

opravu zadní stěny chaty a místností k ní přilehlých, opravu stávajícího odpadu a zřízení nového 

vsakovacího objektu, terénní úpravy zatravněné plochy před chatou, opravu stávajících lavic na posezení, 

výsadbu kulturních dřevin, krmivo pro zvěř a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

dotace 

30/13 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 82.000 Kč spolku Český kynologický svaz, 

ZKO Veřovice - 663, IČ: 70914648, na proplacení mzdy (včetně daně) a cestovních nákladů pro rozhodčí, 

figuranty a kladeče, poháry a upomínkové předměty na závody, úložné prostory, dataprojektor, materiál na 

opravu stropu klubovny, zámkovou dlažbu pod pergolu, nátěrovou hmotu a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

30/14 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 60.000 Kč spolku SH ČMS Sbor 

dobrovolných hasičů Veřovice, IČ: 65471881, na pronájmy kulturního domu, tělocvičny, nákup barev do 

kopírky, kancelářské potřeby, nákup palačinkovače, upomínkové a dárkové předměty a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/15 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000 Kč spolku Děti s úsměvem z.s., 

IČ: 01284185, na jarní víkendovku (stravu, nájem, odměny pro děti), letní tábor (nájem, dopravu, stravu, 

trička, odměny pro děti, kostýmy), dětský silvestr (pronájem, výzdobu, odměny, občerstvení), papírnické 

potřeby, pomůcky (várnice, dataprojektor), sportovní náčiní (švihadla, míče, pálky lana, aj.) a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/16 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000 Kč spolku Junák – český skaut, oddíl 

Veřovice, IČ: 14614782, na celoroční činnost (nákup pomůcek a materiálu, sportovní vybavení, potřeby 

pro pobyt v přírodě, materiál pro tvoření včetně potravin, vybavení klubovny, drobné odměny, nákup 

skautských krojů, pronájem prostorů, jízdné, vstupné, ubytování), letní tábor (nákup nových stanů, 

kuchyňského vybavení, nákup materiálu na program, doplnění táborové lékárničky, rozšíření 

velkoprostorového stanu, upomínkové předměty, výrobu oddílového praporu) a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

30/17 

rozhodlo poskytnout dar z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000 Kč, M. K., 742 73 Veřovice pro Scholičku 

Veřovice, a to na ozvučovací techniku (reprobedny a mikrofon), dopravu, přespávací akce, materiál na tisk 

not  

30/18 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000 Kč Spolku rodičů a přátel při ZŠ a 

MŠ Veřovice, IČ: 17754356, na Maškarní bál (pronájem prostor, hudební doprovod DJ, materiál na program, 

výzdobu, odměny pro děti, půjčovné kostýmů), akce Ukliďme Česko, Mikulášskou nadílku (materiál, 

občerstvení, půjčení kostýmů, odměny pro děti), podporu mimoškolních aktivit (doprava, jízdné, startovné 

na soutěžích), Den dětí se zábavně vzdělávacím programem (jízdné, vstupné, náklady na program) a 

schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

30/19 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 72.500 Kč spolku Padolí z.s., IČ: 17403227, 

na provozní náklady spolku (právní služby, účetní služby, správní poplatky, aj.), prezentaci záměru 

veřejnosti (webhosting, tisk podkladů) zpracování výběrového řízení stavební firmy pro realizaci projektu, 

záchranný odlov a transfer ryb, křovinořez pro údržbu plochy a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 

o poskytnutí dotace  

30/20 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 75.000 Kč Římskokatolické farnosti 

Veřovice, IČ: 48430641, na komplexní opravu fary (materiál, odborné a pracovní činnosti) a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  
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30/21 

schvaluje na základě zákona č. 128/2000 Sb., § 84 odst. 2 písmena v), o obcích, peněžité plnění za výkon 

funkce členům finančního výboru, kteří nejsou členy zastupitelstva obce formou daru ve výši 3.000 Kč  

30/22 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Kupní smlouvu na osobní automobil pro 

technické služby obce, tovární značky Citroën Berlingo kombi 1,6, mezi P. D., 795 01 Rýmařov, 

IČ: 47990929 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 za celkovou cenu 156.000 Kč  

30/23 

volí do funkce přísedící Okresního soudu v Novém Jičíně I. O., Veřovice na funkční období 2025 – 2029 

30/24 

volí do funkce přísedící Okresního soudu v Novém Jičíně G. L., Veřovice na funkční období 2025 - 2029 

30/25 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8034401, Veřovice, č. parc. 1238/16, NNk mezi obcí 

Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribucí, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-

Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena RH elektro, s.r.o., Nad Tyrkou 99, 739 

61 Třinec, IČ: 27802736 

30/26 

ve smyslu § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, 742 72, IČ: 

25872826, schvaluje změnu stanov společnosti ASOMPO, a.s. tak, jak je uvedeno v příloze usnesení 

zastupitelstva 

30/27 

bere na vědomí rozpočet DSO Sdružení Povodí Sedlnice na rok 2025 dle přílohy podkladového materiálu 

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                           Pavel Matúš  

   starosta obce                místostarosta obce 

 

 

 

Zprávy o činnosti knihovny Veřovice v roce 2025 
 

Místní knihovna Veřovice má 112 registrovaných uživatelů, z toho 61 do 15 let. V knihovně je 

možnost zapůjčit krásnou literaturu – romány společenské, psychologické, 

detektivky, sci-fi, fantasy, thrillery, literaturu faktu, detektivky aj., dále knihy 

naučného charakteru, vše podle zájmu čtenáře. Také pro děti a mládež je zde mnoho 

nových a pěkných knih na výběr. Knižní nabídka je během roku průběžně 

obměňována o výměnné fondy z Frenštátu pod Radhoštěm a Nového Jičína. 

Knihovna má i elektronický katalog a také je možnost v knihovně využít počítač pro 

veřejnost. Odebíráme zde 1 časopis - ,,Téma“. Nabídku pro čtenáře doplňují nové 

deskové hry pro děti, mládež i dospělé. Letos v březnu proběhly v knihovně k měsíci knihy 3 besedy 

pro 1. stupeň základní školy a 2 besedy pro mateřskou školu z Veřovic. V červnu nás ještě čeká 

pasování prvňáčků na čtenáře za účasti rodičů, třídní učitelky a knihovnic. Při pasování děti 

dostávají knihu z projektu ,,Knížka pro prvňáčka“. V tomto kalendářním roce proběhne v knihovně 

ještě revize knižního fondu. Zveme všechny milovníky čtení a pěkných knih k nám do knihovny. 

                                                                                                                    

Návštěvní hodiny: pondělí 13  - 17 hodin                                                    

                              čtvrtek   13  - 15 hodin 

                Věra Popová, knihovnice 
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Svoz biologicky rozložitelného odpadu 

 

V obci Veřovice jsou umístěny hnědé kontejnery, určené na svoz 

bioodpadu, které vyváží firma ASOMPO, a.s. každou středu v termínu 

od dubna do listopadu. Do kontejnerů je možno ukládat odpad ze zahrádek 

například stonky a stvoly rostlin, drobné větve, části keřů, suché listí a trsy 

trávy a také odpad z domácností jako natě a slupky od ovoce a zeleniny. 

Nelze zde sypat kamení a hlínu. Do hnědých kontejnerů rovněž nepatří 

velká dřevní hmota. 

- První vývoz 16.04.2025 – od prvního vývozu se vyváží každou středu. 

- Poslední vývoz 26.11.2025.       Pavel Matúš  

 místostarosta obce 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
V sobotu 10. května 2025 v době od 8.00 hodin do 11.00 hodin se uskuteční 

v naší obci na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. 

Odevzdat zde můžete: 

Nábytek a jeho části, podlahové krytiny, lina a koberce, matrace, oblečení 

a obuv, hadry, záclony, deky a peřiny, staré WC, umyvadla, dřezy a jiné 

sanitární vybavení, velké plastové nádoby, bedny a přepravky, dveře a okna pouze bez skleněných 

výplní, lustry, nádobí, mazací, motorové a převodové oleje, rozpouštědla, ředidla, kyseliny, barvy, 

laky, hnojiva, obaly od chemických látek, jiné chemikálie, zářivky apod.  

Můžete dovézt také ledničky, pračky, sporáky a jiné elektrospotřebiče, ale ty odebíráme po celý 

rok v budově Revíru. 

Nepatří zde: 

Stavební sutě a materiály, azbest, střešní tašky, eternit, pneumatiky, biologický odpad, papír, 

noviny a časopisy.  

Žádáme všechny občany, aby velkoobjemový i nebezpečný odpad přiváželi na místo až v době 

k odběru určené a nenaváželi jej na prostranství za kulturní dům dříve, aby mohla na místo najet 

svozová firma se svou technikou.                       

Pavel Matúš 

místostarosta obce  

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
V sobotu 3. května 2025 bude proveden v naší obci sběr železného šrotu 

jednotkou SDH Veřovice. Občané, kteří se chtějí zbavit kovového odpadu, ať 

tak učiní až v danou sobotu nejpozději do 8:00 hodin ráno tak, že železný šrot 

uloží podél místních komunikací, poblíž svého bydliště. V případě většího 

množství nebo příliš objemného kovového šrotu, prosím, kontaktujte velitele 

jednotky SDH Veřovice pana Petra Šťastného na telefonu 733 569 688. 

Po domluvě bude možno odvézt šrot přímo od vašeho domu. 

 

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ 

Žádáme občany, aby při venčení a vycházkách svých pejsků dbali na úklid jejich exkrementů a 

nenechávali je ležet na veřejné zeleni, v předzahrádkách domů svých spoluobčanů nebo na 

chodnících. Tato místa neslouží pro vaše mazlíčky jako toaleta. 

Pavel Matúš 

 místostarosta obce  
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INFORMACE O VÝSTAVBĚ: „Modernizace sportovního areálu v obci Veřovice“ 

 

Obec Veřovice informuje své spoluobčany, že na přelomu dubna/května 2025 zahájí výstavbu: 

„Modernizace sportovního areálu v obci Veřovice“ na škvarové ploše v areálu fotbalového hřiště. 

Předmětem této stavby je výstavba hřiště pro malou kopanou s umělým fotbalových trávníkem, 

umělé osvětlení hřiště pro malou kopanou, víceúčelové hřiště s umělým povrchem, venkovní 

posilovací prvky, workoutové a pumptrackové hřiště, veřejné osvětlení areálu (viz situační zákres 

níže). Momentálně probíhá výběrové řízení na generálního zhotovitele stavby. Celkové 

odhadované náklady na stavbu činí cca 17,5 mil. Kč s DPH. Poskytnutá dotace z Ministerstva 

životního prostředí z Operačního programu Spravedlivá transformace 2021 – 2027 v rámci výzvy 

č. 10_23_041 Obnova území – Veřejné služby, kultura, sport, rekreace – Moravskoslezský kraj je 

ve výši cca 13,4 mil. Kč s DPH a zbytek finančních prostředků na stavbu bude hrazeno z rozpočtu 

obce Veřovice. Tímto mi dovolte poděkovat za podporu a schválení tohoto projektu všem 

zastupitelům obce Veřovice.  

 

Jsme přesvědčeni o tom, že pohybová a sportovní činnost je důležitou součástí našeho zdraví a 

života. Nejenže zlepšuje náš fyzický stav, ale pomáhá nám se lépe vyrovnávat s životními vrcholy 

a pády. Učí nás, že nic není v životě zadarmo. Nově vybudovaný a zmodernizovaný sportovní areál 

v obci Veřovice bude sloužit pro širokou veřejnost, tedy všechny lidi, kteří se rádi hýbou a chtějí 

pro své tělo a duši to nejlepší. Od těch nejmenších dětí, přes dospívající děti až po dospělé a starší 

osoby, kteří mají rádi pohyb a sport. Věříme v to, že si každý z Vás vybere, to co má rád, co rád 

dělá, co ho baví a naplňuje, a co ho uvolní a nabije energií.  

 

Žádáme občany o zvýšenou opatrnost v blízkosti plánované stavby a také se omlouváme za 

případnou zvýšenou dopravní obslužnost či dopravní komplikace spojené s průběhem této výstavby. 

Předpokládaný termín zahájení stavby je na přelomu dubna/května 2025 s následným předáním a 

převzetím hotového díla v termínu do 31.12.2025.  

 

Martin Fojtík, starosta obce Veřovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  7                                                                             04/2025 

 

                                                       

 

Ostatní informace 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  8                                                                             04/2025 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  9                                                                             04/2025 

 

                                                       

 

Velikonoční zamyšlení 
Konečně tu máme jaro. Hřejivé paprsky sluneční zahnaly zimní chmury, a i když to ještě úplně není 

ono - rána jsou poměrně chladná a poslední dny nakvétající stromy láme vítr, přece se jen příroda 

očividně probouzí. Zahrádky jsou již leckde vzorně vyhrabány, záhony a políčka připraveny k setbě.  

Však už bylo načase... Odcházející zimy, ta byla tuhá, bylo už dost… Jiné roky bývá v tuto dobu 

zlatý déšť před oknem v plném květu a tulipány jen se rozvinout, ale letos se ještě kdejaký lísteček 

zimomřivě choulí do svých pupenů. Jenom narcisky se odvážily vystrčit své zářivě žluté hlavičky. 

Přede dveřmi máme velikonoční svátky se všemi svými zvyky a tradicemi.  Velikonoce jsou pro 

mne a všechny křesťany nejvýznamnějším svátkem, kdy si připomínáme oběť Ježíše Krista na kříži 

a jeho vzkříšení. Velikonoce jsou pro mě nadějí, že smrt je branou do nového života. Před 

zmrtvýchvstáním Ježíše Krista byla smrt „mysem Bouří“, na kterém vše troskotalo. Nikdo nevěděl 

s jistotou, co nás čeká za tímto bodem, dokud nám zmrtvýchvstalý Kristus nepřinesl novou naději 

v život po smrti. Přejmenoval strach ze smrti na naději ve vzkříšení. Ježíš Kristus šel první naší 

cestou. A my jsme zváni k jeho následování. První slova anděla k ženám u Ježíšova prázdného 

hrobu zněla: „…není tady…, jde před vámi…, tam Ho uvidíte.“ (Markovo evangelium 16,6-7.) 

Přeji vám radost a novou naději pramenící z Kristova zmrtvýchvstání. A též sílu a odvahu k jeho 

následování – k jeho stylu života, který smrtí nekončí. Těším se na každého z vás během 

Velikonočních svátků.  

Velikonoce 2025 

      P. Kryštof  
 

 

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 2025 
 

 VEŘOVICE 

13.4. 

 Květná neděle 
9.30   mše sv. se svěcením ratolestí a s pašijemi 

14.4. 

Ponděli 

15.30 – 17.00  svatá zpověď 

17.00 mše sv. 

17.4. 

ZELENÝ ČTVRTEK – 

USTANOVENÍ 

EUCHARISTIE  

A  SVÁTOSTI KNĚŽSTVÍ 

18.00  mše sv. na památku Večeře Páně 

Do 20.30  adorace v Getsemanské zahradě 

18.4. 

VELKÝ PÁTEK – 

 UTRPENÍ PÁNĚ –  

Den přísného postu 

Sbírka na opravy chrámů  

ve Svaté zemi 

17.30  pobožnost křížové cesty 

 

18.00  Velkopáteční obřady 

 

Do 20.30  adorace u Božího hrobu 

19.4. 

BÍLÁ SOBOTA – VIGILIE 

VZKŘÍŠENÍ 

 

Pobožnost u Božího hrobu – 

Adorace od 9.00 do 15.00 

19.00   VELIKONOČNÍ VIGILIE 

Doneste svíce 

20.4. 

NEDĚLE VZKŘÍŠENÍ 

Sbírka na opravy 

 

9.30  Slavnostní mše svatá + 

Žehnání velikonočních pokrmů 

 

21.4. 

PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ 
9.30 Slavnostní mše svatá 
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Školní okénko 
   

www.zsverovice.cz                                                               Březen 2025 

      
 

Zápis do 1. třídy prezenční formou pro školní rok 2025/2026 
 

se uskuteční 8. dubna 2025 od 14:00 do 17:00. 
 

Zápis se týká dětí, které jsou narozené od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019,  

a dětí s odloženou školní docházkou. 
 

Potřebné dokumenty k zápisu jsou: 

• občanský průkaz zákonného zástupce, 

• rodný list dítěte 

Více informací na stránkách www.zsverovice.cz  
 

 

Informace k zápisu do 1. třídy 

Zápis bude probíhat prezenční formou. Při zápisu zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a svůj 

občanský průkaz. Žádost o přijetí nebo o odklad školní docházky a zápisní list zákonný zástupce 

vypíše během zápisu ve škole.  

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce 

dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitelka školy 

začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím 

posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického 

psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, 

v němž dítě dovrší osmý rok věku. Pokud ředitelka školy rozhodne o odkladu povinné školní 

docházky, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných 

způsobech jejího plnění. 

Základem seznamu očekávaných dětí jsou děti s trvalým bydlištěm ve Veřovicích a děti 

navštěvující mateřskou školu ve Veřovicích. Žádáme rodiče, kteří mají v plánu své dítě zapsat 

na jinou školu, aby nám tuto skutečnost sdělili dopředu. 

Rodiče dětí, které měly loni odklad školní docházky, zveme také s dětmi k zápisu.  

Rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů 

pod přiděleným registračním číslem na webových stránkách školy a vyvěšením na dveřích ZŠ a MŠ 

Veřovice. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená.  

V případě nejasností napište dotaz na magdalena.obsivacova@zsverovice.cz 

Mgr. Renata Štěpánová  

 

http://www.zsverovice.cz/
http://www.zsverovice.cz/
mailto:magdalena.obsivacova@zsverovice.cz
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Masopust ve škole 

„Už jsme tady s masopustem…“  Tak začíná píseň, kterou si 

všichni žáci 1. – 3. třídy prozpěvovali dnes při masopustním 

průvodu. 

Nejprve si žáci ve škole vyrobili pestrobarevné čepice 

a kloboučky. Oblékli se do svých masek a za zpěvu a hraní 

na rytmické nástroje procházeli vesnicí. Navštívili obecní úřad, 

mateřskou školu i školku Orlíček. Za veselé zpívání byli vždy 

odměněni nějakou dobrůtkou. Po návratu do školy stihli 

zazpívat i kuchařkám a ostatním dětem ve škole. 

Další zábava pokračovala ve třídách, kde hráli hry a plnili 

různé úkoly s masopustní tématikou. Nechyběl ani tanec 

a sladká kobliha.  

Mgr. Pavlína Cibulcová 

Recitační soutěž – poprvé 

Úterní chvilka poezie a prózy 

Skvělý přednes básniček i prózy nám zpříjemnil úterní dopoledne 4. 

března.  Poslechli jsme si zajímavé úryvky různorodých textů, dozvěděli 

jsme se, jak to dopadlo s beránkem a vlkem nebo jak se žije chobotnici 

v Nizze. Všichni – Anička, Dorotka, Hanka, Lenka, Tereza a Šimon byli 

úžasní. 

Děkujeme za umělecký zážitek a čtyřem z nich budeme držet palce v okrskovém kole.  

Mgr. Martina Šlapalová 

Recitační soutěž – podruhé 

V pátek 7. března se na naší škole uskutečnilo školní kolo recitační soutěže, ve kterém předvedli 

své umění žáci 1. stupně. Soutěžící vystoupili s pečlivě připravenými 

básněmi i krátkými prozaickými texty a předvedli nejen svůj talent, ale 

také odvahu a nadšení pro přednes. Výkony byly velmi vyrovnané 

a porota neměla vůbec snadnou práci. 

Do okrskového kola v Kopřivnici postupuje za 1. kategorii Eliška 

Šťastná a Nela Fojtíková, v 2. kategorii budou školu reprezentovat 

Anna Růčková a Matouš Pyško.  

Všichni účastníci si zaslouží velkou pochvalu za své výkony, 

svědomitou přípravu a odvahu vystoupit před publikem. 

Postupujícím žákům blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů v dalším kole. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Recitační soutěž – do třetice všeho dobrého (zatím) 

Ve čtvrtek 20. března se naši nejlepší recitátoři zúčastnili okrskového 

kola recitační soutěže v Kopřivnici (Eliška Šťastná, Nela Fojtíková, 

Anna Růčková, Matouš Pyško, Šimon Janda, Dorota Cibulcová, 

Anna Cibulcová, Hana Guryčová). Konkurence mezi recitátory byla 

obrovská, a proto bychom měli být na naše děti nesmírně hrdí.  

V 1. kategorii naše Nela obsadila nádherné 2. místo, 2. kategorii 

suverénně vyhrál Matouš.  

V 3. a 4. kategorii Dorotka s Hankou získaly 1. místa a Anička se umístila na 3. místě.  

Další kolo, tedy okresní, nás čeká 1. dubna v Novém Jičíně. Držme všem palce. 

Ing. Hana Kvitová 
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Třeťáci se chystali na „Let do vesmíru“ 

Ve čtvrtek 6. března se žáci 3. třídy vydali na nezapomenutelnou dobrodružnou misi do vesmíru, 

která probíhala v orlovně. Program s názvem „Let do vesmíru“ měl za cíl zlepšit vzájemné vztahy 

mezi žáky, posílit týmovou spolupráci a rozvíjet komunikační dovednosti. Všechny aktivity byly 

navrženy tak, aby podpořily třídní klima a pomohly jednotlivcům i celému kolektivu v růstu 

a vzájemném porozumění. 

Po příchodu do orlovny se děti rozdělily do týmů, kde měly 

možnost pracovat společně na různých úkolech. Hlavními 

tématy odpoledne byly týmová spolupráce, komunikace 

a vzájemná podpora. Žáci si užili společně strávený čas mimo 

školní lavice. 

Pak následovala zasloužená večeře – párek v rohlíku, který 

všem velmi chutnal a dodal energii na večerní zábavu. 

Po setmění děti čekala noční schovávaná, která byla ještě více 

vzrušující díky svítícím náramkům, které přinesla jedna ze spolužaček. Po této hře následoval 

krátký recitační program. 

Večer skončil uklidňujícím čtením příběhu pro děti, které se během něj postupně uložily k spánku 

a usínaly ve své vesmírné misi. Ráno všechny děti čekala bohatá snídaně, která je povzbudila 

a připravila na další den. 

Velké poděkování patří manželům Petrovým za přípravu programu a zajištění orlovny. Děti si 

odnesly spoustu zážitků a věříme, že tento program pomůže posílit týmového ducha a vytvořit 

ve třídě ještě lepší atmosféru pro spolupráci a přátelství. 

 Mgr. Martina Macíčková 

Preventivní programy Policie ČR 

V uplynulých dnech proběhly na naší škole preventivní programy pořádané Policií ČR. Tyto 

programy byly zaměřeny na důležitá témata odpovídající věku žáků a měly za cíl zvýšit jejich 

povědomí o osobním bezpečí, rizicích spojených s návykovými látkami a trestní odpovědnosti. 

Nejmladší žáci se během interaktivní besedy dozvěděli, jak 

se správně chovat v rizikových situacích, jak se chránit 

před neznámými lidmi a jak bezpečně přecházet silnici. 

Policisté jim také vysvětlili, na koho se mohou obrátit 

v případě nebezpečí a jaké jsou základní zásady bezpečného 

chování doma i venku. 

Pro žáky 7. a 8. třídy byla připravena beseda zaměřená 

na problematiku drog a jiných návykových látek. Policisté 

seznámili studenty s různými typy drog, jejich účinky 

na organismus a s právními důsledky jejich držení či užívání. 

Součástí programu byly i konkrétní příklady z praxe, které 

varovaly před nebezpečím závislostí a sociálními dopady 

spojenými s užíváním drog. 

Nejstarší žáci se věnovali tématu trestní odpovědnosti. Policisté jim objasnili, od kolika let a za 

jaké činy mohou být trestně odpovědní, jaké následky může mít porušování zákona a jak 

se vyvarovat rizikového chování. 

Na svůj program se ještě mohou těšit žáci 4. - 6. třídy, kteří se budou věnovat tématu bezpečného 

online prostředí.  

Všechny programy byly velmi přínosné a žáci měli možnost klást otázky a zapojit se do diskusí. 

Děkujeme Policii ČR za návštěvu a těšíme se na další spolupráci v budoucnu! 

Mgr. Kristýna Macečková 
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Radost na ledě: Naše lekce bruslení 

Bruslení se stalo oblíbenou zimní aktivitou naší 

školy, a proto jsme se i letos rozhodli vyrazit 

na led! Tentokrát se děti z celého prvního stupně, 

tedy od první až po pátou třídu, zúčastnily pěti 

lekcí bruslení na zimním stadionu v Novém 

Jičíně. 

Pro některé to byla úplně první zkušenost 

s bruslemi na nohou, ale s velkým odhodláním 

zvládli první krůčky na ledě. Ti zkušenější zase 

pilovali techniku a zkoušeli nové dovednosti. 

Každou lekci provázela skvělá atmosféra 

a nadšení, které bylo vidět na všech tvářích. Celý kurz byl skvělou příležitostí nejen 

ke sportovnímu vyžití, ale i k budování vzájemné podpory a týmového ducha. Děti si navzájem 

fandily, pomáhaly si a společně oslavovaly každý pokrok. 

Bruslení jsme si opravdu užili a už teď se těšíme na příští rok!         Mgr. Jana Pyšková 

 

Březen – měsíc knihy a čtenářů na naší škole 

Jak šesťáci četli dětem ve školce 

Úterní dopoledne strávili šesťáci dohromady s dětmi z oddělení 

Soviček. Připravili si pro ně čtení z pohádkových knížek. Děti 

se tak mohly seznámit s příběhy Kvaka a Žbluňka, Ferdy 

Mravence, Káti a Škubánka, Krtečka, Kluků kočičích nebo 

Křemílka a Vochomůrky.  

Společně pak nakreslili obrázek a povídali si o všem možném. 

Březen přece patří knížkám a čtenářům a těch je ve školce i škole dost. 

 

Knížka, na kterou nezapomenu 

Protože si celý měsíc připomínáme, že březen patří knížkám, 

uspořádali jsme v 6. třídě průzkum. Holky a kluci nejdříve napsali, 

jaká je jejich oblíbená a nezapomenutelná knížka, a potom se ptali 

doma rodičů, prarodičů nebo sourozenců. Na stejný dotaz 

odpovídali i další žáci 2. stupně. Vznikla tak "sbírka" knížek, 

na které nejde zapomenout. 

Sepsané knížky jsme viditelně umístili v 6. třídě. Jestli chcete, 

přijďte si přečíst, které to jsou.               Mgr. Martina Šlapalová 

 

Literární batoh 

Březen je označován jako měsíc knihy, a proto jsme jej oslavili 

návštěvou knihovny. Tentokrát se žáci 5. třídy vypravili 

do frenštátské knihovny. Paní knihovnice si pro ně připravila 

program, který je provedl základními pravidly vyhledávání knih 

a orientace v knihovně. 

Hlavní část návštěvy se však zaměřila na rozvoj čtenářské 

gramotnosti. Prostřednictvím připraveného úryvku 

z knihy Vango od Timothée de Fombelle se žáci učili vyhledávat 

podstatné informace v textu. Při práci s textem si uvědomili, že ne vždy je to snadné a je potřeba 

tuto dovednost pro běžný život i další studium trénovat. 

Děkujeme knihovně za milé přijetí a těšíme se na další spolupráci!     Mgr. Kristýna Macečková 
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Besedy v obecní knihovně 

Žáci 1. 2. a 3. třídy navštívili obecní knihovnu, kde je opět 

přivítala paní Vaverková. Měla připraveny zajímavé knihy, 

ze kterých jim přečetla krátké úryvky. S dětmi si povídala, které 

knihy už přečetly a které se jim líbily. A nechybělo ani malé jarní 

tvoření. Děti vyzdobily prostory knihovny veselými sluníčky 

a roztomilými sněženkami. 

Děkujeme paní Vaverkové za přípravu besed a paní Popové 

za otevření knihovny našim školákům. 

Mgr. Martina Macíčková  

 

Tichá pošta 

Letos uplyne 80 let od konce 2. světové války. Jako připomenutí navštívili 

naši žáci kino ve Frenštátě pod Radhoštěm, kde zhlédli film Tichá pošta, 

který se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé 

okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, 

kterého našla v lese. Hrají ale riskantní hru, protože proti nim stojí smrtelně nebezpeční vojáci 

okupační armády, navíc musí přelstít zrádce a udavače.  

Je stále důležité připomínat si tyto události a uvědomovat si potřebu míru. 

Mgr. Martina Šlapalová 

 

Družinohraní 

Tato akce se uskutečnila 18. března v obou odděleních školní družiny. Výjimečná je právě proto, 

že si děti mohou pozvat své nejbližší členy rodiny a užít si příjemné odpoledne. 

Děvčata a chlapci moc rádi chtějí svým rodičům ukázat, jak to v družině vypadá, a hlavně jakými 

hrami se baví. Náplní tedy bylo vybrat si z našeho nepřeberného 

množství nějakou zajímavou hru a společně si ji vyzkoušet. Svou 

účastí mezi námi potvrdila i paní ředitelka, že se ráda baví. 

Při hraní zažíváme nejenom společnou radost, ale trénujeme také 

paměť, postřeh, slovní zásobu, mluvený projev a logické 

myšlení. Příjemnou atmosféru doplnilo rovněž chutné 

občerstvení. 

Na závěr je třeba poděkovat našim šikovným dětem a ochotným paním uklízečkám a panu 

školníkovi za přípravu družiny, abychom se všichni vešli. A díky patří samozřejmě ostatním 

návštěvníkům, nečekaně velký zájem nás moc mile překvapil a přesvědčil o tom, že rodiče si rádi 

na své děti udělají čas a že je jim spolu dobře. 

Vychovatelky ŠD 

 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc březen 2025 

Měsíc březen byl ve školce opět pestrý a plný zajímavých 

aktivit. Děti ze třídy Veverek a Soviček úspěšně 

zakončily pátou lekci bruslení na zimním stadioně 

v Novém Jičíně. Předškoláci zase úspěšně zakončili 

projekt Předškoláček. Poslední lekce se konala ve středu 

19.3. a vedla ji paní Mgr. Eliška Opatřilová. Zaměřila se 

v tomto setkání na Grafomotoriku hravě. Začátkem 

března nás ve školce navštívily děti z 1., 2. a 3. třídy 

v masopustním průvodu.  
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Zazpívaly písničku v tradičních převlecích a na závěr od dětí ze školky dostaly malou odměnu. 

Neposlední akcí v měsíci březnu bývá již tradičně vynášení Mařeny, které symbolizuje odchod 

zimy a vítání jara. Děti ve školce vyrobily Mařenu, kterou poté společným rituálem s básničkou, 

zapálením a vhozením do řeky, odehnali zimu. 

Co se dělo v jednotlivých třídách? 😊 

Ve třídě Ježečků byl březen plný pohádek a tvořivých aktivit. Děti si během měsíce 

připomněly známé pohádkové příběhy – vyráběly chaloupku z perníku, malovaly 

Červenou karkulku s vlkem i rozpustilého Koblížka. Ve druhé polovině března se děti 

společně připravovaly na příchod jara. Děti si vyrobily jarní klíč jako symbol otevírání 

nového období a podle tradičního zvyku vynesly společně s ostatními dětmi Moranu, 

aby se rozloučily se zimou. Celý měsíc byl plný radosti, barev a zážitků, které dětem 

přiblížily nejen kouzlo pohádek, ale i tradiční zvyky spojené s příchodem jara. 

Měsíc březen se ve třídě Veverek nesl celý v tématu knih, protože se odjakživa říká, že 

„Březen je měsíc knihy“. Děti navštívily dvě knihovny, a to místní ve Veřovicích, tak i 

ve Frenštátě p/R. Knihovnice nám ukázaly, jak a podle čeho se řadí knihy, jak si knihu 

vypůjčit, co knihovna nabízí, co je práce paní knihovnice. V obou knihovnách si děti 

mohly prohlížet knihy, seznámily se se zajímavými příběhy, ať už jak správně třídit 

odpadky, tak jak vypadá ten pravý míč či kdy by měl jít králíček spát. Děti malovaly také obrázky 

a vyrobily si hvězdičku z papíru. Děkujeme moc oběma knihovnicím za příjemně strávený čas. 

Děti si po celý měsíc nosily své oblíbené knihy a vymyšlené příběhy, ze kterých si vyrobily Třídní 

pohádkovou knihu. Udělaly si velký pořádek i v knihovničce v herně, přiřadily jim písmena, 

vyrobily si záložky, a dokonce jim před spaním četli i samotní rodiče. V neposlední řadě vyrobily 

Školičkovou knihoskříňku, kde si děti mohou půjčit jakoukoli knihu a po přečtení zase vrátit. 

Měsíc březen se u Soviček nesl v duchu zdravého stravování, rozeznávání ovoce, 

zeleniny. Děti se učily také o lidských smyslech a o knihách. V rámci tématu o knihách 

se Sovičky podívaly do místní knihovny ve Veřovicích a navštívili je také žáci z 6. třídy, 

se kterými si děti společně četly knihy a poté si s nimi ve skupince nakreslily obrázky. 

Nyní se předškolákům blíží zápis do ZŠ, který se uskuteční 8. dubna. Během měsíce 

března děti navštívily paní učitelky ze školy, aby se podívaly na budoucí prvňáčky, 

strávily tak s dětmi příjemné chvíle a podívaly se, jak děti pracují při různých činnostech.  

 

Za MŠ sepsala Mgr. Andrea Petrová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Veverky v knihovně ve Veřovicích 

  Návštěva 6. třídy u Soviček s knihami 

     Ježci při tvoření Mařeny 
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Měsíc březen byl u nás hodně nabitý. Stále ještě probíhá kurz bruslení a my se 

radujeme společně s dětmi z jejich pokroků.  

Byli jsme také v Novém Jičíně v Beskydském divadle na divadelním představení 

„Pohádky do kapsy“ – všem se představení velmi líbilo a všichni si odnášíme 

spoustu kulturních zážitků. 

A protože jeden den nám netekla voda, tak jsem se vydali do herny do Frenštátu do „Bublinky“ – 

kde jsme se mohli pořádně vyřádit a vybít všechnu energii. 

Moc děkujeme panu doktorovi a paní doktorce z řad našich rodičů, kteří pro děti připravili 

edukativní přednášku o všech možných úrazech. Nakonec si mohly děti také vyzkoušet, jaké to je 

mít sádru. Na tento zážitek budeme ještě dlouho vzpomínat. 

V tomto měsíci nám končí edukativní skupinky pro naše předškoláky. Našim i všem předškolákům 

přejeme krásný zážitek u zápisu a vstup do nové životní etapy. 

Na prázdniny letos plánujeme novinku. Ve dnech 11.8. – 15.8. 2025 se uskuteční anglický kemp 

pro děti od 6 do 10 let. Jedná se o příměstský tábor pod vedením zkušeného lektora angličtiny a 

rodilého mluvčího. Veškeré info viz letáček, v případě rezervace místa se stačí ozvat. 

Na květnové přednášky p. Jelínka a p. Haldy zbývá posledních 15 míst. Veškeré info také na letáčku 

a v případě zájmu se také stačí ozvat. Místo je nutné si zarezervovat. 

Mgr. Kateřina Keller 
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Spolky 

Březnové okénko do skautského oddílu 
V březnu jsme v našem skautském oddílu prožili dvě skvělé akce – ping-pongový turnaj a tradiční 

jarní víkendovku. 

Ping-pongový turnaj se konal v polovině března ve veřovické orlovně. Soutěžilo se v několika 

věkových kategoriích a akce byla podle ohlasů zúčastněných velkým úspěchem. Všichni si naplno 

užili napínavé zápasy i příjemnou atmosféru. 

Letošní víkendovka se uskutečnila v Trnávce, kde jsme se po absolvování speciálního výcviku stali 

pravými tajnými agenty. V rámci víkendu jsme řešili různé úkoly a případy. Z víkendovky si tak 

odvážíme další skautské zážitky.  

Obě akce jsme si moc užili a už teď se těšíme na další. Nejbližší z nich bude tradiční výšlap k 

mohyle Ivančena. 

Za 1. oddíl Veřovice 

Kateřina Macíčková 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE V BŘEZNU 2025 

 

I v měsíci březnu pokračovali naši členové a výcvikáři ve vzdělávání: 

V neděli 9. března se uskutečnil pro členy ZKO Veřovice obranářský seminář s figurantem 

Ondřejem Horou. Ondra nám vysvětlil principy a základní prvky jeho metody výcviku obran. Jeho 

výcvik obran se zakládá na filozofii finského psovoda a figuranta Tuuky Nikoly. Ondřej se zúčastnil 

několika seminářů s tímto lektorem u nás v ČR i ve Finsku, takže to bylo pro nás všechny velice 

přínosné.   

 
 

Ve dnech 22. - 23.3.2025 se naše členky Anna Šťastná s Perunem a Lucie Holíková s Debbie 

zúčastnily dvoudenního workshopu v Horké nad Moravou pod vedením Světlany Jahodové a Pavla 

Musilka, kteří jsou autory projektu TWA. Dvoudenní intenzivka byla nabitá na nové informace 

k různým tématům ze psího světa. Řešila se např. reaktivita, socializace štěňat, motivační osa, 

stopování, nosework, ovladatelnost při obranách a další zajímavá témata. 

 

 
 

V úterý 25. března se uskutečnil seminář pro členy ZKO Veřovice na aktuální téma – reaktivita u 

psů. Seminářem nás provedla naše kamarádka a bývalá členka, absolventka kynologické školy, a 

hlavně trenérka psů Jana Hazuková. Dozvěděli jsme se, co všechno ovlivňuje reaktivitu našich psů 

a jakým způsobem s ní lze pracovat. Přednáška Jany byla pro všechny moc přínosná a byla bohatá 

nejen připraveným materiálem včetně nejrůznějších videí, ale i laskavým přístupem Jany. 

 

Také jsme navštívili základní školu v Kopřivnici: 

Tým našich kynologů ze skupiny poslušnosti už má za sebou dvě návštěvy v základní škole 17. 

listopadu v Kopřivnici. Při své první návštěvě zamířili pejskové za dětmi na první stupeň, druhá 

návštěva mířila k deváťákům u příležitosti Dne prevence. Na obou návštěvách se děti seznámily s 

bezpečným chováním vůči psovi, vyzkoušely si své znalosti o anatomii psího těla a vědomosti o 

péči o domácí mazlíčky.  
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S velkým nadšením děti sledovaly ukázky z výcviku a některých netypických dovedností našich 

pejsků. Naši pejsci si naopak s dětmi procvičili počítání a slabikování. Tyto návštěvy jsou cennou 

zkušeností pro obě strany – děti oceňují živý kontakt se psy a pro naše pejsky je to vítaná příležitost 

pro socializaci.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme všem VESELÉ VELIKONOCE A KRÁSNÉ JARNÍ DNY. Doufáme, že nás 

navštívíte na některé z našich plánovaných akcí nebo na cvičáku přímo při výcviku. Jak 

vidíte v našich příspěvcích, nejen že podporujeme aktivně kynologický sport, ale také se 

snažíme vzdělávat v nejrůznějších oblastech sebe i ostatní a pomáhat tak lépe porozumět 

chování psů. 
 

Pozvánky 
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Veřovská desítka 
12.04.2025 

 

Pořadatel: OREL VEŘOVICE 

 
Časový program:   9:00 – 11:10 prezentace kulturní dům                                        
                       11:30 start hlavního závodu   
 

                                        13:00 vyhlášení výsledků 

 

Ukončení prezentace 20 min. před začátkem závodu  

Trať hlavního závodu je rovinatá, asfalt s minimálním převýšením 

 

Startovné:    150,-  Kč  pro on line přihlášení 

      250,-  Kč v den závodu na místě  

 
Kategorie a ceny 

  

          

Kategorie Ročník 
narození 

Prémie (Kč) 

  1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Muži absolutní pořadí  1500 1000 700 500 400 300 

Muži A  1986 a mladší 700 500 300    

Muži B 1985-1976 700 500 300    

Muži C 1975-1966 700 500 300    

Muži D 1965 -1956 700 500 300    

Muži E 1955 a starší 700 500 300    

Ženy absolutní pořadí  1500 1000 700 500 400 300 

Ženy A 1991 a mladší 700 500 300    

Ženy B 1990 a starší 700 500 300    

 

• Prémie za traťový rekord 500,-Kč 

• Prémie za čas pod 30 minut 1000,-Kč 

• Další ceny v tombole 

• Závodníci startují na vlastní nebezpečí 

• Šatny a sprchy zajištěny 

• Bližší informace na www.orelverovice.cz nebo na tel. 728170508 

• Každý on line přihlášený závodník obdrží dárek veřovskou pálenku 

• On line registrace zahájena  www.atletikauni.cz  

http://www.orelverovice.cz/
http://www.atletikauni.cz/
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ZÁVODY DĚTSKÝCH A ŽÁKOVSKÝCH KATEGORIÍ 

 
 

Ročník nar. Kategorie  Délka tratě 

2022 a mladší 
   Dívky 9 : 00 

50 m 
Chlapci 9 : 05 

2021-2020 
Dívky 9 : 10 

200 m 
Chlapci 9 : 15 

2019-2018 
Dívky 

Chlapci 

9 : 25 

9 : 30 
200 m 

2017-2016 
Dívky 

Chlapci 

9 : 40 

9 : 45 
500 m 

2015-2014 
Dívky 9 : 50 

500 m 
Chlapci 10 : 00 

2013-2012 
Mladší žákyně 10 : 10 

500 m 
Mladší žáci 10 :15 

2011-2010 
Starší   žákyně 10 : 25 

1000 m 
Starší   žáci 10 : 25 

 

 

ZÁVODY DOROSTENKY, DOROSTENCI, ŽENY, MUŽI 

2KM, 3KM 

 
Ročník nar. Kategorie  Délka tratě 

2009 -2006 Dorostenky 10 : 45 2000 m 

2009 -2006 Dorostenci 10 : 45 3000 m 

2005-1991 Ženy A 10 : 45 2000 m 

1990 a starší Ženy B 10 : 45 2000 m 

2005-1986  Muži A 10 : 45 3000 m 

1985 a starší Muži B 10 :45 3000 m 

1. -3. místo věcné ceny 
 

 

ZÁVOD RODIČŮ S KOČÁRKY 

 
Kategorie Délka tratě Časový pořad 

MAMINKY 200 m 10:30 

TATÍNCI 400 m 10:35 

 

Další informace na tel.: 606 607 052 Antonín Keller, 742 73 Veřovice 566 

tel.  728 170 508 Ludmila Kellerová 

    ludmila.kellerova@seznam.cz, www.orelverovice.cz 

 

 

mailto:ludmila.kellerova@seznam.cz
http://www.orelverovice.cz/
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Reklama a inzerce 
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 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 
 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                  IČO: 08842311 

 

Cvičení Tai Chi a Čchi kung pod vedením zkušeného lektora 

Pan Svatopluk Němec nabízí lekce cvičení Tai Chi a Čchi kung každý čtvrtek 

v době od 9:30 hod. do 11:00 hod ve Veřovicích č.p. 74. Cena lekce 70,- Kč. 

Kapacita omezena. V případě zájmu kontaktujte pana Svatopluka Němce, 

tel.: 602 377 359. 

 

   

NABÍDKA 

❖ REKONSTRUKCE KOUPELEN 

❖ OBKLÁDÁNÍ FASÁD, SCHODŮ, KUCHYNÍ, BALKONŮ, ATD. 

❖ KAMENNÝ KOBEREC 

❖ BETONOVÁ STĚRKA  

TEL: 604 662 583 
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 Prodám palivové dříví v celých délkách: 13 m3 Lípy (srovnatelná výhřevnost 

jako smrk) za cenu 1000 Kč/m3 a 4 m3 tvrdého dřeva (jasanu, javor) za cenu 

1450 Kč/m3. Dřevo je uskladněné přímo ve Veřovicích u Jičínky. Dopravu 

zajistím. Kontakt: p. Kahánek – tel.: 770 652 396. 

 

 Prodám elektrokolo značky Levit Tumbi černé barvy. Datum pořízení 

r. 2022, najeto cca 100 km. Původní cena 29.490, - nyní 16.000, - dohoda 

možná. V případě zájmu volejte tel. č.: 604 693 521. 
 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

J U B I L A N T I měsíce dubna 2025 

 
Púčeková Šárka  Macíček Josef  

Seibertová Ludmila  Sýkora Jan 

Geryk Jan   Černochová Vlasta 

 Fojtík František  Žingorová Dagmar 

 Lacina Petr   Fojtíková Miroslava 

 Kocián Rudolf  Kopecký Josef  

  

       
 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

VZPOMÍNKY  

 

 Dne 16. března 2025 jsme si připomněli již 24 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná 

maminka, babička, prababička, kamarádka, tchýně, švagrová a teta paní Ludmila Šenkeříková. Kdo 

jste ji znali a měli rádi, uctěte její tichou vzpomínku s námi. S láskou a úctou vzpomínají dcera 

Alena s manželem, dcera Ilona a synové, Pavel s rodinou, vnučka Veronika s přítelem a synem 

Radímkem a dále pak ostatní příbuzní. Nikdy nezapomeneme! 

 

 Dne 19.4.2025 uplyne již 10 let od úmrtí paní Olgy Boháčové. Stále vzpomíná dcera Dagmar a 

vnuci Lukáš a Pavlína s rodinami. 
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